

Tábor hostí počtvrté MČR

19.7.2023 - Petr Jelínek | Český atletický svaz

Tábor se dá považovat za Mekku české atletiky. Každoročně se zde koná tradičně velmi silně obsazená a kvalitní Velká cena a táborští si umí po pořadatelské stránce velmi dobře poradit i s většími akcemi. O tom svědčí fakt, že v poměrně krátkém sledu hostí toto jihočeské město domácí republikový šampionát už počtvrté. Premiérově se zde odehrál v roce 2008, následně se MČR vrátilo do Tábora v sezóně 2013 a to poslední se na stadionu Míru konalo v roce 2016.

Tehdy zde zářili zejména vrhači. Barbora Špotáková ozdobila šampionát tehdejším nejlepším světovým výkonem 66.87 metru. Kladivářka Kateřina Šafránková se blýskla parádním výkonem 71.06 a koulař Tomáš Staněk poslal svou kouli do vzdálenosti 20.39. O jeden z nejkvalitnějších výkonů mistrovství se postarala také výškařka Michaela Hrubá, která se úspěšně přenesla přes 193 cm.

Téměř všichni jmenovaní se představí v Táboře i letos. Pro Barboru Špotákovou to bude vůbec poslední mistrovství České republiky, kde bude usilovat už o svůj šestnáctý titul. Velkou soupeřku však bude mít v osmé ženě loňského mistrovství světa a vítězce nedávného mistrovství Evropy družstev Nikole Ogrodníkové. V mužském oštěpu se můžeme těšit na vedoucího muže letošních světových tabulek a stříbrného olympijského medailistu Jakuba Vadlejcha.

Chybět by neměli ani medailisté z březnového halového mistrovství Evropy v Istanbulu koulař Tomáš Staněk a tyčkařka Amálie Švábíková nebo dálkař Radek Juška, jenž se o minulém víkendu předvedl parádním výkonem 808 cm. Mezi vrcholy šampionátu by měly patřit také čtvrtky. V té mužské se bude kromě titulů bojovat také o místa ve štafetě pro mistrovství světa v Budapešti. Zajímavý souboj o titul můžeme očekávat mezi Matějem Krskem, Patrikem Šormem a Pavlem Maslákem, do kterého se ovšem může vložit i několik dalších borců s vidinou účasti na mistrovství světa.

Na své si přijdou i domácí příznivci, kteří budou moci držet palce tábořským atletickým nadějím v čele Lurdes Glorií Manuel a Petrem Svobodou. Ti jsou zároveň i tvářemi šampionátu.

Program pro celé rodiny a šampionát v televizi

Na fanoušky královny sportu čeká také bohatý doprovodný program. Jeho středobodem bude Sokolská plovárna Jordán, kde nebude chybět populární Atletika pro děti. Ratolesti si budou opět moci vyzkoušet atletické disciplíny, vyfotit se se s maskotem Atíkem a čekají na ně také drobné odměny. Do „fan zóny“ zavítají také naši atleti, kteří budou podepisovat kartičky.

V rámci projektu Fanoušek je součástí týmu se pak zapojila dvanáct atletických oddílů, přičemž si každý z nich vybral jednoho atleta, kterého bude podporovat a následně se budou mít děti možnost se svým favoritem potkat. Na 500 dětí a mladých atletů se tak jistě postará o bouřlivou atmosféru. Doprovodný program bude na Sokolské plovárně Jordán probíhat v sobotu od 13:00 do 16:30 hodin a v neděli od 11:00 do 14:00.

Česká televize chystá z obou soutěžních dnů přímé přenosy na stanici ČT sport, a to v sobotu od 17:00 do 19:00 hod. a v neděli od 14:00 do 17:00. Celý soutěžní program pak bude k shlédnutí prostřednictvím streamu na facebookových stránkách Česká atletika.

<https://www.atletika.cz/aktuality/tabor-hosti-poctvrte-mcr>